

# 欢迎回家! 仁和三期小区抽签分房

一句话  
新闻

星报讯(丁冬茹 记者 沈娟娟) 12月27日一早,合肥市淝河镇葛大店社区仁和佳园三期回迁安置现场喜气洋洋,人头攒动,笑声不断。因为当天他们迎来期盼已久的仁和佳园三期抽签分房的重要时刻,这也意味着一大批回迁居民即将入住新家啦。

据介绍,仁和佳园三期位于包河区北京路与龙川路交口,共有5栋高层住宅楼,1栋商业楼,共计494套住房。建筑总面积84447.49平方米,分为60、80、90、100、120平方米五种套型。本次回迁安置涉及葛大店社区刘西居民组城中村改造项目、高铁南环线及京福线征迁项目。

为保障分房规范、平稳、有序,体现回迁安置过程中的公开、公平、公正,淝河镇联合葛大店社区制定了详实的工作方案,下设抽签组、引导咨询解答组、

查验组、维稳应急组、大厅服务引导组、后勤组、宣传组、监督组、回迁交房组。湖滨物业工作人员为所有进场人员测量体温,体温正常凭相关证件才可入场。各部门通力协作,尽管现场人潮涌动,但各项工作开展得井然有序。

整个抽号过程不仅有公证处工作人员进行全程公证,居民代表和党员代表进行全程监督,更有摄像设备进行全程录像,确保抽号活动公开透明。

征迁户刘女士是葛大店社区刘西居民组居民,她欣喜不已,“要分到新房了,现在特别激动!希望自己能够抽到心仪的楼层!拿到新房我就要装修房子了,希望明年春天就能住到新房里!”

当天上午,通过公开抽签形式,149户回迁居民分到了259套房屋,分房工作顺利圆满完成。

元旦小长假即将来临,合肥市高王社区党委联合林长办、大气污染防治办对辖区生态林进行防火巡查,工作人员沿着十五里河岸巡查生态林有无盗伐现象,针对沿途的隐患点位,工作人员每天定时进行巡查,及时清理丢弃在生态林内的可燃垃圾。除巡查防范外,高王社区还加强宣传力度、储备灭火物资、强化协调联动,严格落实森林防火工作责任。

■ 周红燕 记者 沈娟娟

## 村级扶贫资产收益 带动脱贫户增收致富

星报讯(周杰 邓光春 记者 赵汗青) “太阳越好,光伏电站发电量就会越高,收益越多。”作为村光伏电站的运维管理公益性岗位人员,邓兵每天都要围着光伏电站“转转”。

“两座村集体光伏电站的收益除去运维费用后,剩余的80%用于公益性岗位支出,部分用于小型公益性事业。2020年以来,村级光伏收益开发公益性岗位8人,人均工资达500元每月。村级光伏电站收益这笔资金用起来,让参与的贫困户得到相应的回报,鼓励他们持之以恒地用劳动创造价值,创造财富。同时也让我们的人居环境得到了极大的改善。”长丰县吴山镇薛店村驻村工作队队长胡海利说。

近年来,薛店村为保障带贫减贫实效,规范村级光伏扶贫电站、扶贫大棚等村集体经济收益分配,结合村情实际,制定村级光伏扶贫电站、扶贫大棚收益使用分配计划,高度关注受新冠肺炎疫情影响不能正常外出务工、弱劳动力等贫困群体,大力开发扶贫公益性岗位,鼓励贫困群众就地就近就业,拓宽贫困群众就业渠道,增加脱贫户家庭收入,巩固提升村基础设施和基本公共服务水平,提升脱贫攻坚成果。

## 失地农民的幸福生活

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐) “我明年1月份就要到龄了,今天是来送户口簿、身份证、相片等材料的。”12月25日,当被问起失地后生活如何保障时,合肥市淝河镇卫乡村村民卫修柱高兴地说。

近年来,卫乡村为解决失地农民后顾之忧,着手办理被征地农民养老保险等,为失地农民扬起了幸福的风帆。近日,卫乡村就辖区涉及的2018年之前的征地项目在收取到龄人员材料。涉及卫乡村的征地项目住宅地块一和地块四共安置257人。

在保障失地农民基本生活的同时,每年区、镇开展的创业、技能培训等活动,都会让失地农民优先参与培训。近几年,卫乡村约有近百名失地农民得到了培训,85%的农民拥有了职业技能证书,在被征地农民招聘会上,拥有优先就业优势。据统计,卫乡村有900名农民进城当上了正式工人,人均年收入近3万元。

## 美好 社区

市场星报

2020年12月29日  
星期二

编辑 江锐  
组版 方芳  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

12月28日,合肥市五里墩街道清溪路社区公共卫生委员会在中铁青秀城小区组织开展“健康迎新年,我们来运动”主题活动,幸福传递、疾病甩甩甩等趣味且富含健康元素的活动项目让每一个参与活动的家庭感受到了运动的快乐。

■ 薛孙辉 季云冈  
记者 马冰璐 文/图



## 点亮微心愿,圆梦在社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳) “大爷,这是您的。”瑶海区妇联主席孙海霞将一份生活物资送到低保户冯某某手上。日前,合肥瑶海区建设社区党委正在开展“党员齐奉献,圆梦微心愿”活动,对接帮扶单位区妇联、兄弟单位街道城管中队以及社区党员同志们齐聚一堂,为社区低保户、残疾人、困难学生等20户居民圆梦“微心愿”。

据悉,建设社区以党建为引领,以网格化管理为落脚点,详细摸清“群众需

求”、梳理“资源清单”,架起“微实事、微心愿、微团队、微创投、微网格”五道服务桥梁,解决了如建设村大树扰民、逍遥苑出行路上低洼积水等一批民生微实事,创立了“从头做起”“爱心助航”等微创投项目,打造了“小巷管家”“七色花”等志愿团队,进一步激活了社区资源,解决了群众急事难事,收获了居民认同感。截至目前,共收集“给外婆一双鞋、残疾母亲一床冬棉被褥”等“微心愿”32个,已完成27个,剩余5个将在12月结束前完成。

## 梅山路社区开展亲子乐高积木搭建活动

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富辖区居民的业余生活,增加父母陪伴孩子的时间,丰富陪伴的内容,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区联合榕树下社会服务中心组织开展“亲子乐高积木搭建活动”,此次活动共有15对亲子家庭共同参与。

活动正式开始后,小朋友们在乐高培训老师的指导下和家长们一起进入亲子乐高创意搭建环节,家长和孩子们在欢乐的气氛中享受着创作的快乐,整个环节让孩子们深刻地感受到了拼装的奇妙。同时家长也被活动气氛感染,主动鼓励

孩子,肯定孩子的动手能力,和孩子一起完成作品。此次活动深受小朋友们与家长们的喜爱,纷纷表示乐高既能培养孩子的动手能力,又能在操作过程中充分挖掘孩子的创造力和团队合作的能力,对此次活动赞不绝口。

乐高积木的搭建活动,不仅能够培养小朋友的动手、动脑能力,训练小朋友的逻辑思维能力和语言表达能力,还能让孩子们在活动中感受到科技的魅力,体会动脑动手的快乐。更是通过亲子间的互动,增进了亲子之间的感情,也为家长们与孩子们沟通提供了更好的渠道。